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アンケート内容 

適当と思われる番号に○印を付けてください 

１（１）お子様が在籍する学級の１学級あたりの児童・生徒数についてどうお考え

ですか。（長野県では、小学校・中学校の全学年で35人以下と定めています） 

①適当と考える 

②現在より1学級あたりの児童・生徒数が少ない方が適当と考える 

③現在より1学級あたりの児童・生徒数が 多い 方が適当と考える 

④その他（ご記入ください） 

（2）前設問の回答について、そう思われる一番大きな理由をお答えください。 

①それぞれの児童・生徒に応じた、ていねいな指導を受けることができる 

②学力を伸ばすことができる 

③社会性を育むことができる 

④多くの児童・生徒と触れ合うことができる 

⑤その他（ご記入ください） 

 

２（１）お子様の学年の１学年あたりの学級数についてどのようにお考えですか。

（法令では、小・中学校ともに１２学級以上１８学級以下を標準規模としてい

ます） 

①現状の学級数が適当と考える 

②現在より１学年あたりの学級数が少ない方が適当と考える 

③現在より１学年あたりの学級数が 多い 方が適当と考える 

④その他（ご記入ください） 

（２）前設問の回答について、そう思われる一番大きな理由をお答えください。 

①ひとりひとりの児童・生徒に目が行き届く 

②児童・生徒が仲良く親密になれる 

③協調性を養う機会に恵まれる 

④児童会・生徒会・部活動などの選択の幅が広がる 

⑤その他（ご記入ください） 

 

３ お子様の通学時間（スクールバスや JRなど公共交通機関の利用を含めた、自

宅から学校までの通学時間）は、どの程度までが適当と思われますか。 

①１５分以内 

②３０分以内 

③４５分以内 

④安全な交通手段が確保されるのであれば時間は特に問わない 
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４ 学校の施設・設備の充実について、優先して取り組むべきと思われる項目を２

つ選んでください。 

①トイレなど衛生面の設備 

②教室の空調設備 

③体育館、グラウンド、プールなど体育施設 

④ＩＣＴ教育環境 

⑤老朽化した施設、設備の更新 

⑥その他 （ご記入ください） 

 

５ 現在の学校教育環境についてどのようなお考えをお持ちですか。自由にご記入

ください。 

 

 

ご協力ありがとうございました。匿名で構いませんが、差し支えなければ、お答

えいただいた方の学校名、お名前をご記入ください。 

 

学校名             お名前               


